
  

 

Ata 32/2022 de 22 de agosto de 2022. Sessão Ordinária. Aos vinte e dois dias do mês de 
agosto de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início a mais uma sessão ordinária, 
nove vereadores se fizeram presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena 
Bedendo, Evandro Rovani, Valdemar Rovani , Valdecir Costela, Eduardo Rigo, Márcio de 
Oliveira e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as Informações, 
ofícios e convites, o Vereador Willian deixa o convite para o bingo dos bombeiros, que 
acontecerá no dia 29 de outubro e quem tiver interesse o mesmo coloca que tem bingos 
disponíveis; Logo após foi feita a Leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em 
discussão, sem manifestações. Colocada em Votação, Aprovada por unanimidade. 
Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia; Projeto de Lei nº 33 e 34/22 do 
Executivo em regime de urgência. Abertas as proposições verbais, proposição de nº 1 do 
vereador Eduardo Rigo, Sugere ao Poder Executivo Municipal, para que através da 
Secretaria de obras realize o cascalhamento no acesso à fábrica de compostagem da 
Agrodanielli no Rio do Peixe, pede que se houver possibilidade de ser colocado cascalho 
e não brita. Colocada em discussão, o vereador Evandro justifica que o Secretário de 
Obras esteve no local para averiguar o serviço, e que se ocorrer tudo nos conformes será 
realizado na próxima semana, incluindo também outros serviços solicitados no mesmo 
local. Colocada em votação aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem 
manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos. Emenda Modificativa nº 06/22 
do Legislativo: Os Vereadores da Situação propõe a seguinte Emenda Modificativa à 
Indicação nº 20/22, para que o Poder Executivo Municipal, através do Setor Competente, 
analise a possibilidade de alterar a penalidade prevista no texto da alínea “a” do artigo 2º, 
da Lei Municipal 1.136/2022, de 12 de janeiro de 2022, referente ao programa Vale-
Refeição, para que os servidores que acumularem mais de 04 (quatro) atestados, 
seguidos ou não, durante o ano civil, seja descontado o benefício no mês subsequente 
que apresentar o 5º atestado, salvo, atestados para doação de sangue. Colocada em 
discussão, o vereador Evandro coloca sobre o tempo em pauta da indicação base o qual 
serviu para busca de mais informações também com outros Municípios, servindo para 
ajustar a uma maneira que fique bom para ambos os lados, o vereador Edilson deixa o 
questionamento de como será descontado nos casos do funcionário trabalhar somente 
meio turno. Colocado em Votação, Aprovado por unanimidade.  Indicação nº 20/22 do 
Legislativo: O Vereador Edilson Schultz encaminha ao Poder Executivo Municipal, 
através do setor competente, analise a possibilidade de alterar a penalidade prevista (no 
texto da letra a), do art. 2º da Lei Municipal nº 1.136/2022 de 12 de janeiro de 2022, 
referente ao programa Vale-Refeição, que ao oposto de não ter direito ao recebimento 
por faltar ao serviço mais que um dia por mês, que seja descontado gradativamente 
apenas aos dias de ausência, e não em sua totalidade. Colocada em discussão, sem 
manifestações, Colocado em Votação, Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
33/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a 
SOCIEDADE HOSPITALAR BENEFICIENTE Santo Antônio e dá outras providências. 
Colocado em Discussão, a vereadora Helena ressaltou que o projeto necessitava de 



  

 

alguns ajustes ortográficos. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei nº 34/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio ao 
CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS – CTG GENTIL BOEIRA de Vila Lângaro para 
participação na cavalgada para a busca da “Chama Crioula”. Colocado em Discussão, 
sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Abertos os 
espaços pessoais, o vereador Edilson utiliza seu espaço para fazer suas considerações 
finais. Sem mais manifestações à sessão é e encerrada e nada mais tendo a constar, eu 
secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos 
vereadores. 


